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Urban(ističk)e priče – nova naselja bez ulaza/izlaza ...

U Novom Listu od 19. lipnja 2007. objavljen je 
članak kojim se najavljuje izgradnja novih zgrada 
na prostoru takozvanih „sveučilišnih zgrada” gdje 
bi NOVOTEHNA na prostoru od 1700 m2 izgra-
dila 30 - 40 stanova. Nadalje spominje se „da se 
čeka izmjena detaljnog urbanističkog plana koja 
bi trebala biti uskoro gotova“, a početak radova 
se očekuje krajem godine. Nakon toga još se u 
nekoliko navrata govorilo o tim stanovima kao 
gotovoj činjenici i u velikom prilogu o  rješavanju 
stambene problematike u gradu Rijeci.
Međutim kako to obično biva stvari nisu baš 
tako „čiste“. Već kod izgradnje sveučilišnih 
zgrada Vijeće MO Drenova je upozoravalo na 

problematična prometna rješenja i nedovoljni ka-
pacitet i profi l prometnica kojim je naselje spo-
jeno s ostatkom Drenove. Na sastanku s gosp. 
Miličevićem prošle godine predstavnici Vijeća su 
uvjeravani kako će se sve riješiti do otvaranja ob-
jekata, mada je bilo jasno iz predočenih planova 
da je to teško izvedivo. Ponovila se uobičajena 
priča - nakon svečanih presijecanja vrpci i govora 
- na te se otvorene probleme „zaboravilo“.
I ne samo to nego se najavljuje (odobrava) nova 
izgradnja na tom području bez jasne naznake 
kada će ishodišni problem biti riješen. Prema 
neslužbenim informacijama koje je Vijeće dobilo 
navedena parcela dijelom ulazi u zeleni pojas (bo-
rova šuma) i upravo zbog toga je potrebna izmje-
na urbanističkog plana. Drenova predstavlja po-

sljednji otok zelenila i čistog zraka u gradu Rijeci 
i stoga treba biti posebno osjetljiv na uništavanje 
svake šume a pogotovo borove. Podsjećam da je 
upravo za izgradnju postojećih zgrada (odnosno 
parkirališta) posječeno na desetke prekrasnih bo-
rova. 
Nadalje, problematičan je i najavljeni stupanj 
izgrađenosti 1700 m2 – 40 stanova sa istim bro-
jem parkirnih mjesta. Uopće nije jasno kako in-
vestitor namjerava ispuniti postojeće propise 
(parking, minimalne zelene površine na parceli) 
osim ako ne namjerava graditi stambeni neboder 
sa podzemnom garažom pa se postavlja pitanje 
kako će se objekt uklopiti u okoliš.

U neposrednoj blizini planirane izgradnje (ulica Brca) aktualan je veliki problem s pristupom u dolac 
gdje je napravljeno desetak „urbanih vila“ i sada smo svjedoci gotovo nerješivih problema s pris-
tupnom cestom i posebno kanalizacijom jer je priključak na postojeći sustav nemoguć bez pumpne 
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stanice. Naravno građani koji su kupili stanove od investitora sada pišu peticije i traže da VMO 
Drenova riješi njihov problem „u strogom centru Drenove“ i naravno Vijeće je glavni krivac jer se 
problem ne rješava. Naravno, čitav lanac nadležnih službi (od izdavanja lokacijske i građevinske, 
urbanističkih rješenja – trebalo je predvidjeti probleme koji će nastati zbog visinskih razlika) se ne 
osjeća nadležnim i odgovornim. Da ne kažemo da su u međuvremenu iskrsnuli i problemi s neu-
godnim mirisima na trasi kanalizacijskog sustava kojim su spojene „sveučilišne zgrade“ što izaziva 
posebnu uznemirenost građana.
VMO Drenova strahuje da se priča opet ponavlja te da je neophodno prije bilo kakvih promjena 

planova i dopuštanja nove izgrad-
nje riješiti postojeće nagomilane 
probleme i osigurati da se naši novi 
sugrađani ugodno osjećaju u novim 
stanovima, a ne da boravak na Dre-
novi započinju s peticijama Vijeću.

Principijelno VMO Drenova nema 
ništa protiv nove izgradnje jer smo 
svjesni da rješavanje stambenih 
problema ima iznimnu važnost, no 
ne pod svaku cijenu i bez vođenja 
računa o postojećim prostornim 
resursima. U svakom slučaju, Vijeće 
će inzistirati na striktnom poštovanju 
postojećih planova, namjene 
površina i kako se danas popularno 
kaže „održivom razvoju“ Drenove.

 
Drenova – zeleno srce grada ...

Izgleda da se stalno vrtimo u krug. 
Najprije smo motivirali građane da se 
otpad ne odlaže u prirodu, nego da 
se ostavlja u bajama koje se planski 
raspoređuju po naselju. No, posljednjih 
mjeseci svjedočimo velikim problemi-
ma jer se  nagomilani krupni otpad ne 
odvozi (primjer Ulica svetog Jurja) – ili 
se odvozi rijetko pa predstavlja ruglo i 
potencijalni izvor zaraze. 
I što je najgore neodgovorni pojedinci 
opet bacaju otpad u šumu (također 
primjer u neposrednoj blizini Ulice sve-
tog Jurja). VMO je već više puta tražilo 
da se poveća količina i frekvencija 
odvoza krupnog otpada – no odgovor je 
uvijek isti – nema dovoljno baja i nema 
sredstava za njihovu nabavku. Moram 
priznati da mi ta računica nije jasna jer je sigurno skuplje naknadno prikupljati razbacan otpad na 
nepristupačnim mjestima nego samo odvesti napunjenu baju.  
I na kraju VMO vas poziva da se u čim većem broju odazovete na događanja koja će se organizirati 
na Dane Drenove 2007 – ove godine pripremljen je doista bogat program ...

Damir Medved, predsjednik VMO Drenove
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DANI DRENOVE 2007.
Petak, 13. srpnja u jutarnjim satima na Cvetkovom trgu:

Akcija mjerenja tlaka i šećera u krvi

Petak, 13. srpnja u 19 sati u Domu Kulture na Lokvi:
Svečana sjednica Vijeća Mjesnog odbora Drenova na kojoj će se dodijeliti

godišnje nagrade VMO Drenova

Petak, 13. srpnja u 20.30 sati u izložbenom prostoru MO Drenova, Cvetkov trg 1:
Otvorenje izložbe fotografi ja Christiana Grailacha i starih uporabnih predmeta

pod nazivom “STARA DRENOVA“

Subota, 14. srpnja u 9 sati na prostoru oko crkve Gospe Karmelske:
Otvorenje izložbe na otvorenom „PUL CREKVE“

likovnih umjetnika s područja Drenove.

Subota, 14. srpnja u 10 sati:
Polaganje vijenaca na središnji križ Gradskog groblja, na spomenik na Lubanju i grobove 

zaslužnih Drenovčana na starom Groblju Drenova

Subota, 14. srpnja u 10 sati:
Sportski program:

Boćarski turnir (boćališta Lokva i Lubanj),
Malonogometni susret ekipa gornje i donje Drenove (igralište OŠ “Fran Franković”),

Pikado turnir “KUP ROMANO“ (krčma “Romano”)

Subota 14. srpnja s početkom u 19 sati na Cvetkovom trgu:
Središnji događaj, kulturno-umjetnički i zabavni program:

Natjecanje u potezanju konopa
Dodjela nagrada za sportske susrete

Nastup mažoretkinja
Nastup zbora DVD Drenova

Nastup plesne skupine odjevene u kostime iz razdoblja secesije
Nastup zbora “Mali morčići”

Mimohod Halubajskih zvončara

VEČER SE NASTAVLJA PLESOM UZ NASTUP GRUPE KOLAŽ

Nedjelja, 15. srpnja u 19 sati u crkvi Gospe Karmelske:
Koncert pjevačkog zbora DVD Drenova



URBANISTIČKI PLAN UREĐENJA (UPU) GORNJE DRENOVEURBANISTIČKI PLAN UREĐENJA (UPU) GORNJE DRENOVE
PRILIKA ZA OBLIKOVANJE PROSTORA NA KOJEM BORAVIMOPRILIKA ZA OBLIKOVANJE PROSTORA NA KOJEM BORAVIMO

I OSIGURANJE ODRŽIVOG RAZI OSIGURANJE ODRŽIVOG RAZVOJA DRENOVEVOJA DRENOVE

Ciljevi izrade urbanističkog plana uređenja

1. Oþuhvaćanje identiteta i specifi čnosti područja Gornja Drenova (prvenstveno topografskih),
2. Očuvanje prirodnih i povijesnih vrijednosti te zaštita okoliša i temeljnih prirodnih resursa, biološke i krajobrazne razno-

likosti,
3. Osiguravanje neizgrađenih prostora za racionalno korištenje,
4. Poboljšanje kakvoće življenja i životnog standarda stanovništva, osiguravanjem potrebnih javnih sadržaja i mreže 

javnih površina,
5. Određivanje smjerova razvoja naselja i mjera za njegov kvalitativan razvitak,
6.Ostvarivanje prostornih preduvjeta za razvoj i postepenu morfološku preobrazbu ovog gradskog područja, omogućavanjem 

veće gustoće izgradnje,
7.Opremanje Gornje Drenove temeljnom infrastrukturom za povezivanje s ostalim gradskim područjima, u smislu 

ujednačavanja komunalne opremljenosti s ostalim prostornim cjelinama grada Rijeke.

Plan mora ponuditi cjelovito i sveobuhvatno, realno i provedivo rješenje koje će uz priznavanje postojeceg urbaniteta i 
identiteta grada Rijeke u cijelosti, ponuditi suvremeni koncept i novu kvalitetu stanovanja primjerenu 21. stoljeću. Prostor 
šire zone Drenove zajedno sa susjednim naseljima po svojim prirodno-topografsko-pejzažno-krajobraznim karakteristi-
kama ocjenjuje se iznimno vrijednim i kao takav mora biti pomno analiziran, slojevito revaloriziran i odgovarajuüe urban-
iziran. Predloženi program mora biti primjenjiv kao model i za neka druga gradska područja sličnih karakteristika.

Smjernice VMO Drenova (primarne)

1. Potpuno jasno defi niranje svih infrastrukturnih elemenata koje je REALNO moguće izvesti (prometnice i kalalizacijski 
sustav kao najosjetljivije komponente) kako bi se izbjegle situacije da planski dokumenti neprovedivi (poštivanje pros-
tornih odrednica kao što su nagibi terena, usitnjenost parcela, stupanj izgrađenosti itd.)
a. Osiguravanje koridora za prometnice i podzemnu infrastrukturu.
b. Insistiranje na koordinaciji izrade detaljne dokumentacije i pripremi infrastrukturnih  radova kako bi se izbjegla 

višestruka „prekapanja“  
2. Defi niranje centra naselja uz uvažavenje prostornih i povjesnih elementa

a. Vijeće smatra da je taj dio prijedloga potrebno poboljšati jer ne valorizira u punoj mjeri postojeći „centar“ naselja i 
društvenih događanja – dom na Lokvi.

b. Umjesto kružnog toka na predloženoj poziciji trebalo bi razmotriti da se taj prostor (dolac između spomenika i doma) 
iskoristi za uspostavu trga na kojem bi se konačno dobio prostor za društvena okupljanja (danas se sve odvija na 
parkiralištu ispred dome uz stvaranje problema u prometu i ugrožavanje građana).

c. Poboljšanje prometa može se postići i kroz prometno rješenje koje se može realizirati na prostoru prema crkvi 
Sv.Jurja odnosno „razbijanjem“  koncentracije prometnih smjerova kod spomenika i njihovom diverzifi kacijom na 
raspršene točke duž Ulice svetog Jurja (pretpostavka je osim toga da će i ostale ulice (OU XVIII na slici) pridonijeti 
značajnom rasterećenju glavne ulice (GU XIV).

d. Potrebno je predvidjeti i sekundarni „centar“ koji bi bio defi niran na prostoru budućeg školsko/sportskog kompleksa 
predloženog u sljedećoj točki 

3. Osiguranje prostora za izgradnju sportskih objekata (dvorane, manjeg bazena i sl.) primjerene planiranom broju 
stanovnika Gornje i Donje Drenove nakon realizacije planova (ukupno gotovo 13.000 stanovnika)
a. VMO predlaže prostor uz sjeverni rub groblja (manje atraktivan za stambenu izgradnju). 
b. Iako se ovdje radi o UPU Gornje Drenove – čitav prostor Drenove treba sagledati integralno i rješavati potreba 

cijelog naselja
4. Osiguranje prostora za manju obrtničku zonu

a. VMO predlaže prostor uz sjeverni rub groblja u kombinaciji sa prethodnom točkom (manje atraktivan za stambenu 
izgradnju) do prometnice prema Petrcima.

b. Zona mora biti primjereno komunikacijski spojena sa ostatkom naselja
5
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5. Osiguranje prostora za školske i vrtićke sadržaje
a. Nova škola i vrtić trebali bi se nalaziti blizu sportskog kompleksa i bliže centru nove izgradnje u zoni Kablara 

(predviđeno gotovo 4000 novih stanovnika – pretpostavka nove obitelji sa manjom djecom)
b. Postojeći prostor namijenjen za izgradnju škole prenamijeniti za druge sadržaje  - npr. Izgradnja novog boćarskog 

doma za potrebe BK Drenova
6. Osiguranje prostora za autobusna okretišta bliže krajevima naselja i to:

a. Za liniju 11 na samom rubu naselja prema Benčanima gdje postoji primjeren prostor za okretište i parkiralište u 
smislu koncepta „park & ride“

b. Za minibus u centru novog naselja u zoni kablara

Zbog činjenice da je Drenova defi nirana od strane gradskih urbanista kao područje intenzivne građevinske izgradnje (iako 
je komunalni sustav već sad preopterećen) VMO Drenova će se odlučno boriti da se prije realizacije tih planova riješe 
postojeći problemi na Drenovi i da razvoj krene u smjeru koji prije svega drenovčani smatraju primjerenim i koji odgovara 
našim željama.

Damir Medved, predsjednik VMO Drenova

Veličina i izgrađenost građevnih čestica za obiteljske i višeobiteljske građevine defi nirana je u sljedećoj tablici:

Defi nicije:

Izgrađenost građevne čestice uključuje površine ispod svih građevina na građevnoj čestici (osnovnih i pomoćnih), osim 
površine ukopane septičke jame, ukopane cisterne i ukopanih etaža. U izgrađenost se ne uključuje površina ispod terase 
izvedene na terenu kada ista nije konstruktivni dio podzemne etaže, površine bazena i sportsko-rekreacijske površine, 
kao ni površine istake balkona.

Bruto razvijena površina građevine (BRP) je zbroj površina svih etaža u građevini (podrum i sve nadzemne etaže) 
defi niranih vanjskim rubom obodnih zidova građevine, uz dodatak površine balkona, loža i terasa, odnosno terasa u 
prizemlju ako su dio podzemne etaže, te nadstrešnica, bazena površine veće od 24 m2 i igrališta ako su opremljena 
za sportska natjecanja sa gledalištem i javnom rasvjetom, pri čemu se svaka od navedenih površina računa sa svojom 
stvarnom veličinom (koefi cijent =1).

Koefi cijent izgrađenosti građevne čestice (kig) je odnos površine zemljišta pod građevinom i ukupne površine građevne 
čestice, pri čemu se u zemljište pod građevinom uračunava vertikalna projekcija svih zatvorenih, otvorenih i natkrivenih 
konstruktivnih dijelova građevina osim balkona, na građevnu česticu, uključivši i terase u prizemlju građevine kada su iste 
konstruktivni dio podzemne etaže.

Koefi cijent iskorištenosti građevne čestice (kis) je odnos građevinske (bruto) površine svih građevina na građevnoj 
čestici i ukupne površine građevne čestice.

NAPOMENA UREDNIŠTVA: 
Prilog o UPU Gornje Drenove objavljen je kao orijentacija građanima na javnoj raspravi koju će organizirati Vijeće MO 
Drenova. Karta koja je priložena listu, zbog formata lista, nije potpuno čitljiva. Na samoj raspravi građanima će biti pred-
stavljena karta u velikom mjerilu. Upućujemo građane i na Internet stranicu našeg Mjesnog odbora www.rijeka.hr link na 
Mjesni odbori/Drenova gdje će biti objavljeni detaljni podaci o ovoj, za žitelje Drenove, važnoj raspravi.

�

�
�����������	�
�

����	���
�
����	���
�

�����������	�
�
���	����	���
�

����	���
�

��������
���
������
�

����	���
������

�������	���
�
�
���
�

��������� ��	
������� �
������ �����
���
���������	����� ������� ������� ������� �������

���
������	
��������������������	�����������������
�	����� ����� ����� �� �� �����

���
������	
����������������������������
�����������
�!��������"������
�����	����� ����� ����� ����� �����

���
������	
����������������������������
�����������

����!��������"������
�����	����� ����� ����� ��#�� ��#��

��������� ��	
������� ������� �����
��� ��������
�$%������
������
����	����� &#��� &#��� &���� &����

8



OŠ “FRAN FRANKOVIĆ PROSLAVILAOŠ “FRAN FRANKOVIĆ PROSLAVILA
20. OBLJETNICU RADA U NOVOJ ŠKOLSKOJ ZGRADI20. OBLJETNICU RADA U NOVOJ ŠKOLSKOJ ZGRADI

Zgrada škole Multimedijalni centar

Autori fotografi ja na izložbi Sa svečane akademije

Učenici i djelatnici Osnovne škole “Fran 
Franković” obilježili su nizom prigodnih aktivnosti i 
događaja 20. obljetnicu rada u novoj školskoj zgra-
di.

Tijekom cijelog tjedna od 21. do 25. svibnja 
2007. nastava je organizirana u radionicama u 
koje su se uključili svi učenici Škole te s učiteljima 
istraživali, radili na terenu i rezultate svoga rada pri-
kazali u Danu otvorenih vrata, 24. svibnja 2007.

U organizaciji Pododbora za kulturu VMO Dre-
nova i OŠ “Fran Franković”, 22. svibnja, otvorena 
je izložba fotografi ja članova školske Foto-sekcije 
u izložbenom prostoru MO Drenova. Svoje su foto-
grafi je izložili učenici koji su u školskoj 2005/2006. 
godini polazili 8. razred Škole: Monika Domuz, San-
dra Kvaternik, Ivan Pavković i Tea Šubat, a mentor 
im je bio profesor Marino Pešut.

 Središnja svečanost započela je u četvrtak, 24. 
svibnja svečanom sjednicom Učiteljskoj vijeća na 

kojoj su se učiteljima obratili ravnatelj Škole mr.sc. 
Marko Starčević i prvi ravnatelj prof. Jakov Curać, 
koji je osvježio sjećanja na 1987. godinu kada je 
nova škola izgrađene te zahvalio svima koji su svo-
jim zalaganjem doprinijeli da ista započne s radom.

Gosti su posjetili multimedijalni centar u školskoj 
knjižnici, a otvorena su i dva defektološka kabineta 
za rad s učenicima s teškoćama u razvoju za čije je 
uređenje sredstva osigurao Grad Rijeka. Predstav-
ljen je i školski list  “Drenjulica” izdan za ovu priliku, 
a na svečanoj akademiji, iz prigodni program, pri-
kazan je dokumentarni fi lm, djelo učenika Škole, “S 
velikim učiteljem dvadeset godina”, kojim su izronile 
povijesne sličice iz dana kada je započeo razvoj 
školstva na Drenovi te život i rad Frana Frankovića, 
Drenovčana., istaknutog učitelja i hrvatskog prepo-
roditelja, kojemu je poučavanje bilo život i po ko-
jemu je škola dobila ime.

Snježana Šerić
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U ime Čitateljskog kluba prisutnima se obratila gđa. Božana Maršanić. 
Napomenula je da je naša čitateljska grupa, koja uskoro obilježava dvije 
godine rada, jedina takva grupa u svim ograncima Gradske knjižnice Ri-
jeka i po svemu sudeći jedna od rijetkih u Hrvatskoj. Grupa radi na način 
da se svakog prvog utorka u mjesecu sastaje, iznosi dojmove i raspravlja 
o knjizi koja je zajednički odabrana za taj sastanak. U raspravi do izražaja 
dolaze razlike u pristupu i shvaćanju knjige koji proizlaze iz razlika u kara-
kteru pojedinog člana, što daje posebnu draž takvim diskusijama i, na neki 
način, održava grupu kojoj, možda i zbog toga, pristupaju novi članovi. 
U ime korisnika knjižnice Christian Grailach zahvalio je zaslužnima na 
ovom, za Drenovu, vrlo važnom događaju istaknuvši da će novi prostori i 
sadržaji privući nove članove pa se nameće potreba za uvođenjem cjelo-
dnevnog rada knjižnice.
Gradonačelnik Vojko Obersnel poželio je uspješan rad knjižnici i iznio  po-
datak da je Grad Rijeka za kupnju prostora izdvojio milijun i pol kuna i 
dodatnih 440 tisuća kuna za cjelokupnu opremu, videonadzor,  alarm i 
tehničke radove.
Djevojčici Dori Abram koja je članica knjižnice od najmlađih dana i gđi. 
Borki Ladavac, dugogodišnjoj članici i prvoj susjedi sad već stare knjižnice 
u Cvjetnoj ulici, gradonačelnik je dodijelio počasne trajne članske iska-
znice. 

Prema riječima gradonačelnika, prostor u Cvjetnoj ulici koji je knjižnica 
koristila 12 godina bit će ustupljen Klubu umirovljenika Drenova, čime će 
naše naselje, koje se sve više gradi i time dobiva sve više stanovnika, 
dobiti još jedan sadržaj društvenog života. Kako je gradonačelnik naja-
vio useljenje u prostorije Članovi Kluba umirovljenika mogu očekivati na 
jesen.

Christian Grailach

Do sada su stanovnici Drenove koristili knjižnicu koja je od veljače 1985. 
godine bila smještena na adresi Cvjetna ul. 2, a s obzirom da je taj pros-
tor postao premalen Gradska knjižnica Rijeka  je uz pomoć Grada Rijeke 
kupila i uredila novi prostor veličine 159 metra četvorna.
U srijedu, 20. lipnja novi prostor, potpuno opremljen, stavljen je u funkciju 
i predan korisnicima na upotrebu.
Tom prilikom održana je svečanost uz prisustvo mnogih korisnika, pred-
stavnika Grada i Gradske knjižnice Rijeka.
Novi prostor, potpuno opremljen za svoju  namjenu bio je za ovu prigodu 
oplemenjen slikama drenovskih slikara Alberta Mihicha, Biserke Mihić i 
Lane Gržetić i rukotvorinama djece iz dječje radionice Deo-crea nova. 
Prisutnima se najprije obratila ravnateljica Gradske knjižnice Rijeka Marija 
Šegota Novak naglasivši kako je novi prostor funkcionalniji i pristupačan 
osobama s invaliditetom, ima modernu računalnu mrežu te pristup In-
ternetu na više računalnih mjesta, za svaku dobnu skupinu posebno. 
Ogranak ima najbogatiju fi lmsku zbirku DVD-a u mreži Gradske knjižnice 
Rijeka, glazbena zbirka je u začetku, organiziraju se pričaonice i radionice 
za djecu, a u ogranku djeluje i Čitateljski klub. Knjižnični fond i računalna 
oprema preseljeni su iz starog prostora. Krajem 2006.  godine knjižni fond 
brojio je 14.982 knjiga, a 742 člana mogu birati između  657 fi lmova na 
DVD-a.

“Ne želim propustiti prigodu naglasiti da drenovsku korisničku zajednicu 
odlikuje izrazita prisna vezanost za svoju mjesnu knjižnicu: članovi našega 
Ogranka Drenova u odnosu na prosjek ostalih članova GKR dvostruko 
češće posjećuju svoju knjižnicu”, kazala je ravnateljica.
Grupa predškolske djece iz Dječjeg vrtića Drenova razveselila je prisutne 
svojim recitacijama.

OTVORENA NOVA DRENOVSKA KNJIŽNICAOTVORENA NOVA DRENOVSKA KNJIŽNICA

Dio nove knjižnice Prisutne je pozdravio gradonačelnik

Božana Maršanić predstavila je Čitateljski klub Christian Grailach govorio je u ime korisnika
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IZLOŽBA SLIKA “MOJA DRENOVA”IZLOŽBA SLIKA “MOJA DRENOVA”
U POVODU PROSLAVE PRAZNIKA RADAU POVODU PROSLAVE PRAZNIKA RADA

VIJESTI IZ UABA DRENOVAVIJESTI IZ UABA DRENOVA

NOVI MLADI VATROGASCINOVI MLADI VATROGASCI

U čast Praznika rada, 1. svibnja, u organizaciji Pododbora za kul-
turu VMO Drenova organizirana je izložba slika Alberta Mihicha 
pod nazivom “Moja Drenova”. 
Svečano otvorenje upriličeno je uoči samog praznika, u ponedjel-
jak, 30. travnja u izložbenom prostoru Mjesnog odbora Drenova 
na Cvetkovom trgu. 
U prigodnom programu učestvovao je Pjevački zbor DVD Dre-
nova, nakon čega je sam autor predstavio svoja nova djela 
posvećena, kao što i sam naslov izložbe kaže, njegovoj Dre-
novi. 
Alberto Mihich nam je i ovom prilikom svojim novim opusom 
slika dočarao ambijent Drenove kakva je bila i ostala u njegovom 
sjećanju i, kako u popratnom katalogu piše, još jednom se doka-
zao kao svojevrsni kroničar našeg lijepog mjesta koji svojim kis-
tom, fotografskom memorijom i dokazanim  slikarskim umijećem 
zaustavlja i od zaborava otkida davna, prošla vremena.S otvorenja izložbe

Udruženje antifašističkih boraca i antifašista (UABA) podružnice 
Drenova održalo je u proteklom periodu nekoliko akcija o čemu 
donosimo par kratkih vijesti:
3. svibnja, u čast Dana oslobođenja Rijeke, odbor podružnice, i 
predstavnik Mjesnog odbora Drenova i nekoliko članova položili 
su vijenac na spomen kosturnicu borcima NOB-e  na starom 
Drenovskom groblju i svijeće na spomenike na Lokvi i Lubanju. 
Sredstva je osigurao Grad Rijeka i gradska organizacija UABA.
19. svibnja organiziran je izlet autobusom u Istru za članove 
podružnice i njihove obitelji. Autobus je bio pun i učesnici su bili 
vrlo zadovoljni organizacijom i danom provedenim u druženju.
26. svibnja članovi su se pridružili izletu u Kumrovec na proslavu 
Dana mladosti.
22. lipnja prisustvovala je drenovska podružnica UABA proslavi 
Dana antifašističke borbe na Tuhobiću. Pred spomen kosturnicom

U očekivanju dodjele diploma

Svečano i veselo bilo je te nedjelje, 17. lipnja ove godine kraj 
lovačke kućice na Lubanju. Petnaestorici mladih članova društva 
uručene su diplome za uspješno završeni tečaj za dobrovoljnog 
vatrogasca. Diplome su im uručili predsjednik Gradske vatro-
gasne zajednice Stjepan Brljak i zapovjednik Jedinice vatrogasne 
postrojbe Grada Rijeke Tomislav Miiloš. Istaknuli su izniman 
uspjeh polaznika, jer su položili tečaj s odličnim ili vrlo dobrim 
uspjehom. Diplome su dobili: Dino Bertić, Mateo Grabež, Mijo 
Franjković, Amalija Bajramovski, Nenad Matijević, Josip Pre-
dovan, Josip Knapić, Aldin Bahtić, Jadranko Vidaković, Damir 
Smajić, Edi Ratkajec, Enca Pajdak, Aldina Bahtić, Luka Horvat i 
Mirko Gregorić.
Taj su dan i članovi pjevačkog zbora imali  svoje godišnje 
druženje pa je cijeli događaj popraćen pjesmom, a odigran je 
i boćarski susret mladih vatrogasaca i ženskog dijela zbora u 
kome su žene pobijedile, uz bučno navijanje i  sveopću radost 
ostalih članova zbora.
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PITALI SMO ČITAOCEPITALI SMO ČITAOCE

NOVO NA DRENOVINOVO NA DRENOVI

Nakon što je u ožujku prošle godine izašao prvi broj “Drenovskog lista”, za ovaj, deveti broj upitali smo 
čitaoce što misle o listu. Čitaju li ga redovito, kako ga nabavljaju, što im se u listu sviđa, a što ne sviđa te imaju 
li primjedbi i prijedloga. Evo nekih odgovora:

Inka Štefan, penzionerka

Nastojim pročitat saki broj Dre-
novskega lista, a nabavjan ga va 
butege. Otela bin reć da ni Dre-
novskega lista od Drenovi se ne bi 
ni znalo ni čulo niš. Niman nikakove 
primjedbe na sadržaj leh samo za-
hvale i pohvale juden ki list delaju. 
Ipak jedna mića želja: Bilo bi lepo 
da se nekad napiše čagod i na 
našen domaćem, čakavskon. Žal 
mi je da se domaći judi malo više ne 
angažiraju. Otela bin iskoristit prili-
ku i reć kako su i priredbe ke se or-
ganiziraju slabo posjećene. Plakati 
su okole i obavijesti va Noven liste, 
ma judi ni. Ni na priredbah, a bome 
ni va crekve. Kad priden na kakov 
koncert ili izložbu vidin vavek isti 
judi.

Dinko Mavrinac, 
privatni poduzetnik
List čitam redovito. Do njega dol-
azim na probi pjevačkog zbora 
DVD Drenova čiji sam član ili u 
prodavaonici na Lokvi. Što se tiče 
distribucije mislim da je obzirom na 
mogućnosti dobra i da svatko tko 
želi može do lista doći. Sadržaj je 
šarolik i po mojem ukusu. Pokriva 
sve važnije događaje na području 
Drenove i objektivno ih prikazuje. 
Pohvalno je što se ponekad bavi 
poviješću Drenove, što je pogotovo 
dobro da se novodoseljeni stanovni-
ci upoznaju s krajem u kojem žive. 
To širenje vidokruga o Drenovi je 
ujedno i najveća pohvala grupi 
koja stvara list. Moja primjedba je 
da list ima premalo stranica, što se 
u fi nancijskoj situaciji u kojoj izlazi 
može i razumjeti, pa predlažem da 
se angažiraju pojedinci da sponzo-
riraju list. Siguran sam da bi se na 
Drenovi našlo zainteresiranih da 
pomognu.

Dunja Rodin, konobarica
Vesela, hitra i nasmijana kao i uvi-
jek, između kuhanja kave i pripreme 
osvježenja za goste na terasi, u 
jednom dahu je rekla:
“List čitam kad god stignem. 
Pa, moram reći, da sam ustvari 
pročitala sve brojeve. Nabavljam 
ih u obližnjem kiosku. List mi se 
sviđa, pogotovo od kad se tiska u 
boji. Puno je atraktivniji.  
Što se sadržaja tiče nemam baš 
nikakve primjedbe, a isto tako ni 
nekih naročitih prijedloga. Ipak, 
možda bi kakav prilog primjereniji 
mladima privukao čitaoce mlađe 
dobi.” 
Eto tako je Dunja na svoj razdra-
gani i iskreni način otvorila pitanje 
koje se nameće uredništvu lista. 
Život i problemi mladih i te kako 
zaslužuju da im se i na taj način 
posveti pažnja.
Evo prilike da Uredništvo pozove 
mlade da napišu neki prilog za list 
o problemima koji ih tište. Rado 
ćemo ga objaviti.

U drugom i trećem broju “Drenovskog lista” objavili smo pozamašan spisak trgovina, ugostiteljskih objekata i uslužnih djelatnosti na Drenovi. 
Svjedoci smo kako se Drenova širi, grade se nove kuće, dolaze novi stanovnici pa se otvaraju i nove trgovine, a neke i zatvaraju. Tržišna utakmica 
čini svoje. U ovom broju navest ćemo što smo novoga u toj ponudi zamijetili na Drenovi, a ako ima nekih koje nismo spomenuli molimo vlasnike, 
ako to žele, neka prijave podatke u tajništvo MO Drenova (tel. 255-275) pa ćemo to rado objaviti.

PIKO butiga, PIK Rijeka
Prodavaonica živežnih namirnica
Cvetkov trg 6
Pon. – Pet.: 06.30 – 20.00
Subota:       07.00 – 13.00
Nedjelja:     07.00 – 12.00

Svjećarsko-trgovinski obrt ANATEA
Vl. Nataša Trinajstić-Rajnović
Cvetkov trg 10
Uto. –Sub.: 08.00 – 12.00 i 17.00 – 20.00
Nedjelja: 08.00 – 12.00
Narudžba vijenaca na mob. 098 45 12 37

Frizerski salon FAMILY
Vl. Albina Hafi zović
Cvetkov trg 8
Pon. – Pet.: 08.00– 20.00
Subota:       08.00 – 14.00

Modni frizerski salon XS2
Vl. Ksenija Ivanišević
Pon., Sri., Pet.: 13.00 – 20.00
Uto., Čet.:         08.30 – 15.00
Subota:             08.30 – 14.00
Tel.: 254 109

Elektro prodavaona EU
ELEKTROUNIVERZAL d.o.o.
Drenovski put 91

- Elektroinstalacije
- Rasvjeta
- Vijčana roba
- Montažni materijal

Pon. – Pet.: 07.30 – 17.00
Subota:       07.30 – 13.00
Tel.: 615-467  Mob.: 095 911 86 85
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